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SLOVENSKÁ  NUMIZMATICKÁ SPOLOČNOSŤ pri SAV 

POBOČKA  MARTIN 
 

Vás srdečne pozýva na účasť na 44. aukcii numizmatického materiálu – korešpondenčnej. 
 

Uzávierka limitov: nedeľa 24. november 2019 20:00 
 

 
 Aukcia je usporiadaná podľa aukčného poriadku SNS. Poplatok za aukčný katalóg 
uhraďte poštovou poukážkou na adresu Ing. Karol Martinek v sume 2 € alebo na účet 
SK6783605207004202374973 
 
Limity na 44. aukciu zasielajte na adresu: Ing. Karol Martinek  
 Ovčiarsko 64 

 010 04 Žilina 
alebo na mailovú adresu:  karol.martinek@gmail.com 

 
 
Dražba je anonymná. K dosiahnutým cenám sa účtuje prirážka 10%. Limitenti môžu 
vydražený materiál reklamovať do 8 dní po doručení zásielky. Položky vydražené na limit 
odošleme na dobierku za vydraženú sumu + poštovné a balné. 
 

   

mailto:karol.martinek@gmail.com
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Stupne zachovalosti kovových 
platidiel a medailí: 
 

Proof – razba lešt. razidlami a povrchovo 
upravená, na zberateľské účely, 

RL – razobný lesk,  
0/0 – minca neprešla obehom, neotreté 

detaily 
1/1 – veľmi pekná, drobné stopy z obehu, 
2/2 – pekná, čiastočne opotrebovaná, 
3/3 – značne opotrebovaná, 
- – medzistupeň zachovalosti, 

Stupne zachovalosti papierových 
platidiel: 
 
N – nová, nebola v obehu 
0 – obojstranne bezchybná, min. vady, 
1 – veľmi pekná, čistá, jemne preložená, 
2 – pekná, preložená, menšia nečistota, 
3 – priemerne zachovalá, znečistená, 
4 – menej zachovalá, natrhnutá, 
 špinavá, 

 

 
Hodnotená je lícna a rubová strana zvlášť. Perforácia bankoviek je vždy uvedená, 

všetky ostatné bankovky sú neperforované. 
 
Vysvetlivky skratiek použitých v katalógu: 
 

b.d. - bez dátumu 
bk            - bežná kvalita 
brož. - brožovaný 
b.z. - bez značky 
dier. - dierka (y) 
exc. - excentricky 
hr. - hrana (poškodená) 
hry. - výrazne poškodené hrany 
jam. - jamka (ďobka) 
lak. - lakovaný 
lep. - lepená 
m. - malá, malý (nepatrný) 
med. - medenka 
m.u. - mal uško 
natrh. - natrhnutá 
nedor. - nedorazený 
ms.          - mosadz 

okr. - okrájaný 
ohn. - ohnutý 
ox. - oxidácia 
pat. - patina 
prel. - preložená 
rys.          - rysky 
spec. - specimen 
sek. - seknutý 
škr. - škrabnutý, škrabance 
škvr. - škvrna 
špin. - špinavá 
v. mat. - vada materiálu 
vyp. - vypadaný 
vyl. - vylomený 
R - málo sa vyskytuje 
RR - vzácny 
UK           - Ursula Kampmann 
 

 
 
Dražobná tabuľka: 
 

0,1 – 2   € po 0,10 € 50 – 100 € po 5   € 

2 – 5   € po 0,20 € 100 – 200 € po 10 € 

5 – 10 € po 0,50 € 200 – 500 € po 20 € 

10 – 20 € po 1 € nad 500 € po 50 € 

20 – 50 € po 2 €   

 
 
Aukčný katalóg zostavil: Ing. Karol Martinek 
 
 
 
 
 SNS pri SAV – pobočka Martin 
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+ 

 
PČ 

 
POPIS MINCE 

  
Kvalita 

 
Cena € 

 

ZLATO 

1.  Grécko Ionia Phokaia (387-326) Elektrón 
Hekte 

 2/2 380,00  

 

 
2.  Rím kolónie, Bosporus, Kotys III a Alexander 

Deverus, Elektrónový statér, A: Kotys 
doprava, R: Alexander Severus doprava, 
Anokhin 655a 

 2/2 320,00  

 

 
3.  Byzancia Justinian (527- 565) Solidus A: DN 

IVSTINIANVS PP AVG, R: VICTORIA 
AVGGG, stojaci anjel, stopy po letovaní? 

 2/2 220,00  
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4.  Byzancia Justinus II (565-578) Solidus A: DN 

IVSTINVS PP AVI, R: VICTORIA AVGGG, 
sediaca Victory 

 2/2 240,00  

 

 
5.  Byzancia Nikephoros III. Botaneiates (1078-

1081) Elektron Histamenon Nomisma, R: IC-
XC, Kristus 

 2/2 230,00  

 

 
6.  Fr. Jozef I. 1 Dukát 1860 A dierka  2/2 130,00  
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7.  Fr. Jozef I. 10 Koruna 1904 KB  -1/1- 130,00  

 

 
8.  Fr. Jozef I. 4 Gulden 1892 novoražba  RL 125,00  

9.  Fr. Jozef I. 10 Koruna 1912 novoražba  RL 130,00  

10.  Fr. Jozef I. 100 Koruna 1912 novoražba  RL 1250,00  

 

 
11.  5000 Sk 2001 - Začiatok tretieho tisícročia, 

etue, certifikát 
 proof 300,00  

12.  100 € 2018 Korunovácia Ferdinanda II., etue, 
certifikát, reklamný leták 

 proof 350,00  

13.  South Africa 1/10 Oz Au 1984  0/0 130,00  
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14.  South Africa 1/10 Oz Au 2009   0/0 130,00  

 

 
15.  USA 1/10 Oz Au 1987 Liberty  0/0 130,00  

 

 
KELTI 
16.  Obol, typ Karlstein, váha 0,67 g  2/2 28,00  



9 
 

 

 
17.  Ag Drachma, typ Kugelwange (Guľka na líci), 

váha 1,56 g 
 2/2 36,00  

 

 
18.  Ae Tetradrachma, typ Kugelwange (Guľka na 

lici), váha 8,84 g 
 2/2 44,00  

 

 
19.  Ae Drachma, typ Kapošvár, váha 8,84 g  2/2 32,00  

 

 
20.  Ae Tetradrachma, typ Kapošvár, váha 2,26 g  2/2- 40,00  

 

 
21.  Ag Denár, Eraviskovia, R: RAVIT, váha 8,26 

g 
 2/2 50,00  
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22.  Ag Obol, typ Noricum, váha 3,37 g  2/2 60,00  

 

 
23.  Ag Tetradrachm, typ Thasos, A: Hlava 

Dionýza doprava, R: Stojaci Herakles, váha 
15,83 g 

 -1/1- 110,00  

 

 
GRÉCKO 
24.  Thrakia bronz 4. st. n. l.  2/2- 3,00  

25.  AG Drachma, Alexander Macedónsky, váha 
4,17 g 

 2/2 50,00  

 

 
RÍM 

26.  Augustus (27 p.n.l.-14) As 7,52 g  -2/2- 36,00  

 

 
27.  Domitian (81-96) As R: MONETA AVGVSTI, 

váha 12,31 g 
 2/2 40,00  
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28.  Trajan (98-117) Denár, R: PM TRP COSVI 

PP SPQR, váha 3,12 g 
 2/2 30,00  

 

 
29.  Trajan (98-117) Dupondius, váha 14,34 g  2/2 44,00  

 

 
30.  Hadrian (117-138) As, R: Stojaci Janus, váha 

10,22 g 
 2/2 36,00  

 

 
31.  Antoninus Pius (138-161) Sestercius, R: 

AEQVITAS, váha 23,85 g 
 2/2 40,00  

 

 
32.  Marcus Aurelius (161-180) Denár, váha 2,53 

g 
 2/2 26,00  
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33.  Alexander Severus Denár, R: Abundancia, 

váha 3,75 g 
 2/2 24,00  

 

 
34.  Gordian III (238-244), Sestercius, R: VIRTVS 

AVG SC, váha 18,38 g 
 2/2 36,00  

 

 
35.  Philip I (244-249), Sestercius, R: ANNONA 

AVGG SC, váha 16,52 g 
 2/2 40,00  

 

 
UHORSKO 
Belo II. (1131-1141) 

36.  Denár  tm.pat. 2/2 12,00  

 

 
Žigmund Luxemburský (1387-1437) 

37.  Denár n-s pat. 1/2- 4,00  

HABSBURGOVCI 
Ferdinand I.  (1526-1564) 

38.  Denár 1532 KB  2/2 4,00  
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39.  Denár 1538 KB  -2/2- 3,00  

40.  Denár 1541 KB  1/1 6,00  

Matej II. (1611-1619) 

41.  Denár 1613 KB  2/2- 4,00  

42.  Denár 1616 KB  -1/1- 5,00  

43.  Denár 1618 KB   2/2 4,00  

Ferdinand II. (1619-1637) 

44.  Denár 1626 KB  2/2 5,00  

45.  Denár 1629 KB  2/2 4,00  

46.  Denár 1630 KB  2/2 4,00  

47.  Denár 1631 KB  1/1 6,00  

48.  Denár 1633 KB  2/2 4,00  

49.  3 Grajciar 1621  1/1 30,00  

50.  3 Grajciar 1624  -1/1- 15,00  

51.  3 Grajciar 1624 Praha  2/2 5,00  

Leopold I. (1657-1705) 

52.  ½ Grajciar 1704 KB  -0/0- 20,00  

53.  3 Grajciar 1661 Sv. Vit okr. -1/1- 40,00  

54.  3 Grajciar 1700 Praha  -0/0- 35,00  

 

 
55.  3 Grajciar 1705 Wratislaw  1/1 20,00  

56.  VI Grajciar 1671 KB  -1/1- 20,00  

57.  6 Grajciar 1673 VE (preražba 1672?)  -1/1- 25,00  

58.  VI Grajciar 1676 Bratislava  -0/1 70,00  

 

 
59.  XV Grajciar 1683 KB  2/2 26,00  

 

 
60.  XV Grajciar 1676 Bratislava  2/2 20,00  

61.  Toliar 1695 Hall  -1/1- 300,00  
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62.  Toliar 1698 KB leštený   -1/1- 300,00  

 

 
63.  3 Grajciar 1709 PW Bratislava  -1/1- 36,00  

M. Terézia (1741-1780) 

64.  Poltura 1763 Smolník  2/1- 15,00  

65.  1 Grajciar 1761 NB R -1/1- 18,00  

66.  10 Grajciar 1762 W hr. 1/1 8,00  

67.  20 Grajciar 1779 I.B.-I.V. just.  -1/1- 16,00  

68.  Toliar 1742 KB odstr. uško  -1/1- 110,00  
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69.  Toliar 1743 KB just.  -1/1- 200,00  

 

 
Jozef II. (1780-1790) 

70.  20 Grajciar 1785 B  -1/1- 15,00  

71.  ½ Toliar krížový 1789 A, vada na hrane  -1/1- 50,00  

František I. (1792 – 1835) 

72.  ½ Grajciar 1816 O R 1/1 70,00  

 

 
73.  1 Grajciar 1816 O  2/1 12,00  

74.  3 Grajciar 1800 G  2/1- 3,50  

75.  5 Grajciar 1858 A  1/1 10,00  

76.  10 Grajciar 1848 B  2/1- 9,00  

77.  10 Grajciar 1865 V R 2/2- 30,00  

78.  20 Grajciar 1803 C  2/2 9,00  

79.  20 Grajciar 1805 B  2/2 10,00  

 

 
80.  20 Grajciar 1826 E praskl. ražbou  2/2 9,00  

81.  20 Grajciar 1832 A  -2/2 8,00  

82.  20 Grajciar 1834 B  0/0 90,00  

83.  20 Grajciar 1840 A  -1/1 9,00  

84.  20 Grajciar 1848 A  1/0- 9,00  

85.  20 Grajciar 1848 B  -0/0 45,00  

86.  20 Grajciar 1869 GYF  1/1- 80,00  

87.  Toliar krížový 1795 H  2/2 70,00  
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88.  Toliar krížový 1796 C  2/2 75,00  

 

 
89.  Toliar 1818 V  2/2 80,00  

 

 
Ferdinand V. (1835 – 1848) 

90.  3 Grajciar 1838 C  2/1- 30,00  

91.  5 Grajciar 1839 C  -1/1 30,00  

92.  20 Grajciar 1842 B  -1/1- 20,00  

93.  20 Grajciar 1848 B škr. -0/0- 15,00  

94.  20 Grajciar 1818 B  1/1 15,00  

95.  40 Grajciar 1840 B  -1/1- 30,00  

Revolúcia 1848/49 

96.  1 EGY Grajciar 1848 dr.hr. 0/0- 7,00  

97.  1 EGY Grajciar 1848  1/1 25,00  

98.  EGY Grajciar 1848  -0/0- 40,00  

99.  2 Grajciar 1848 A hry. 2/2 5,00  
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100.  3 Grajciar 1849 NB ?  -2/2- 7,50  

101.  6 Grajciar 1848 C  -1/1- 15,00  

František Jozef I. (1848 – 1916) 

102.  ¼ Grajciar 1851 A  1/1 7,00  

103.  ½ Grajciar 1851 B  1/1 15,00  

104.  5/10 Grajciar 1858 V R 1/1 35,00  

105.  5/10 Grajciar 1860 V R 1/1 45,00  

106.  5/10 Grajciar 1885 pat. 0/0 3,50  

107.  5/10 Grajciar 1885  0/0 15,00  

108.  1 Grajciar 1851 A, B, pat. 2 ks 1-1 3,00  

109.  1 Grajciar 1881  pat. 0/0 4,00  

110.  1 Grajciar 1888 KB  -1/1 2,50  

111.  2 Grajciar 1851 B  -1/1 2,50  

112.  4 Grajciar 1861 B tm.pat. 1/2- 7,00  

113.  4 Grajciar 1861 B  2/1- 20,00  

114.  4 Grajciar 1868 KB n.hr. 1/1 30,00  

115.  5 Grajciar 1859 A  -1/1 8,00  

116.  6 Grajciar 1849 A  1/1 8,00  

117.  10 Grajciar 1872  0/0 10,00  

118.  20 Grajciar 1870 KB škr. -1/1- 70,00  

119.  20 Grajciar 1870 GYF VP  -2/2- 70,00  

120.  3 Centesimi 1852 M  -1/1 6,50  

121.  5 Centesimi 1852 V R 1/1 100,00  

 

 
122.  ¼ Florin 1859 A  2/1- 6,00  

123.  1 Florin 1860 A  0/1 11,00  

124.  1 Florin 1879 hr. 1/1 9,00  

125.  1 Florin 1877  2/1- 9,00  

126.  1 Florin 1881  pat. 2/1- 5,00  

127.  1 Florin 1881 KB  2/2- 8,00  

128.  1 Florin 1884  2/2 9,00  

129.  1 Florin 1886  1/1 9,00  

130.  1 Florin 1886 KB  -2/2- 8,00  

131.  1 Florin 1889  -2/2 8,00  

132.  2 Zlatník 1879 Strieborná svadba, ako brož  1/1 38,00  

133.  1 Filler 1893 KB  0/0 80,00  

 

 
134.  1 Filler 1902 KB  1/1 3,00  
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135.  2 Heller 1893  -0/0- 6,00  

136.  2 Heller 1897  1/1 2,50  

137.  2 Heller 1902, 1903 2 ks -0-1 7,50  

138.  2 Heller 1903  1/1 4,00  

139.  2 Filler 1903 KB  -1/1- 30,00  

140.  2 Heller 1905 n.hr. -1/1- 14,00  

141.  10 Heller 1916 starý znak  1/1 2,50  

142.  20 Heller 1907  -1/1- 4,50  

143.  2 Filler 1910 KB  2/1- 2,50  

144.  10 Filler 1894 KB, 1895 KB 2 ks 1-1 7,00  

145.  10 Filler 1908 KB, 1909 KB 2 ks 0-0 8,00  

146.  1 Koruna 1896 KB  -0/0- 12,00  

147.  1 Koruna 1900  2/2 4,00  

148.  1 Koruna 1908 jub.  0/0 6,00  

149.  1 Koruna 1912  -0/0- 5,00  

150.  1 Koruna 1914  -0/0- 5,00  

151.  1 Koruna 1914 KB  1/1 3,50  

152.  1 Koruna 1914 KB  0/0 6,00  

153.  1 Koruna 1914 KB  0/0 6,00  

154.  1 Koruna 1916  0/0- 6,00  

155.  1 Koruna 1916 KB  0/0 8,00  

156.  1 Koruna 1916 KB  0/0 10,00  

157.  2 Koruna 1912  -0/0 7,00  

158.  2 Koruna 1913  -0/0- 7,00  

159.  2 Koruna 1913 KB  RL 12,00  

160.  2 Koruny 1914 KB n.hr. 0/0 150,00  

 

 
161.  5 Korún 1900  2/1- 14,00  

Karol I. (IV) 

162.  2 Heller 1917, 2 Filler 1917 KB 2 ks 1/1 7,50  

163.  2 Heller 1918 pat. 1/1 1,50  

164.  2 Filler 1917 KB  1/1 5,00  

165.  10 Filler 1918 KB  -0/0- 40,00  

166.  20 Heller 1917, 1918 2 ks 0-1 6,00  

167.  20 Filler 1920 KB  -0/0- 6,00  

ČSR (1918-1939) 
168.  2 Hal 1923  0/0 10,00  

169.  2 Hal 1924  -0/0- 3,00  

170.  10 Hal 1930 1 Kč 1930  2 ks 1-1 5,00  

171.  10 Hal 1930, 1937 2 ks 1-1 4,50  

172.  10 Hal 1934  -0/0- 7,50  

173.  10 Hal 1936  1/1 3,00  

174.  10 Hal 1954  RL 15,00  

175.  20 Hal 1922, 28, 38 3 ks  7,00  
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176.  25 Hal 1953  RL 20,00  

177.  25 Hal 1954  RL 70,00  

 

 
178.  50 Hal 1927 R -1/2 5,00  

179.  1 Kč 1930 R 1/1- 4,50  

180.  1 Kč 1937  0/1 12,00  

181.  5 Kč 1925  -1/1- 3,00  

182.  5 Kč 1928  1/1 7,00  

183.  5 Kč 1928 vlnovka vysoká N9b Ag R 0/0 19,00  

 

 
184.  5 Kč 1929 Ag  0/0 12,00  

 

 
185.  10 Kč 1932  -0/0 7,00  

Slovenský štát (1939 – 1945) 
186.  5 Hal 1942  1/1 40,00  

 

 
187.  20 Hal 1941  R 1/1 28,00  
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188.  20 Hal 1941  R 1/1 30,00  

 

 
189.  1 Ks 1944 R 1/1 40,00  

 

 
190.  10 Ks Pribina, 5 x var. s krížom, 20 x var. bez 

kríža 
25 ks 1/1- 100,00  

191.  20 Ks CM var. dvojkríž, stopa po korózii hr. 1/1 15,00  

Protektorát Čechy a Morava 
192.  10 Hal 1941  1/1 1,50  

193.  10 Hal 1944 R 2/1 1,50  

ČSR 1945 – 1953 
194.  25 Hal 1953  0/0 7,00  

195.  50 Hal 1947,1949 2 ks 1-1 4,00  

196.  2 Kčs 1948  RL 2,00  

197.  1 Kčs 1946, 2 Kčs 1948 2 ks 0-1 1,50  

198.  50 Kčs 1949 Stalin  0/0 10,00  

199.  100 Kčs 1949 Stalin  1/1 5,50  

200.  100 Kčs 1949 Stalin  0/0 12,00  

ČSR – ČSSR – ČSFR 1953 – 1992 
201.  1 Hal 1962, 1 Hal 1991 2 ks RL-0 3,00  

202.  1 Kčs 1980, 2 Kčs 1972, 5 Kčs 1978 3 ks 1-2 0,50  

203.  2 Kčs 1976, 1977 2 ks 0/0 3,50  

204.  10 Kčs 1954 Výročie SNP   1/1 5,00  

205.  10 Kčs 1955 Výročie oslobodenia   0/0 6,00  

206.  10 Kčs 1957 Komenský hr. 0/0 6,00  

207.  10 Kčs 1966 Velka Morava   0/0 7,00  

208.  25 Kčs 1969 Purkyne   0/0 15,00  

209.  50 Kčs 1968 50. výr. vzniku Československa   0/0 24,00  

210.  50 Kčs 1971 Výročie založenia KSČ  0/0 10,00  

211.  50 Kčs 1974 Jesenský  0/0 8,00  

212.  50 Kčs 1974 Jesenský  0/0 8,00  

213.  50 Kčs 1977 Kollár   0/0 8,00  

214.  50 Kčs 1978 Nejedlý  0/0 7,00  

215.  50 Kčs 1978 650 r. mincovne Kremnica  0/0 9,00  

216.  50 Kčs 1979 Zjazd KSČ  0/0 7,00  

217.  50 Kčs 1986 Praha  0/0 6,00  

218.  50 Kčs 1986 Č. Krumlov  0/0 6,00  
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219.  50 Kčs 1990 Anežka, obe varianty  0/0 100,00  

220.  100 Kčs 1977 Hollar  0/0 8,00  

221.  100 Kčs 1980 Spartakiáda  0/0 6,00  

222.  100 Kčs 1982 Konská železnica ČB-Linec  0/0 6,00  

223.  100 Kčs 1983 Národné divadlo v Prahe  0/0 6,00  

224.  100 Kčs 1984 Bell  0/0 6,00  

225.  100 Kčs 1986 Mácha  0/0 7,00  

226.  100 Kčs 1990 Veľká Pardubická  0/0 7,00  

227.  500 Kčs Matica Slovenska  0/0 30,00  

228.  50 Kčs 1971 Založenie KSČ  proof 20,00  

229.  50 Kčs 1972 Myslbek  proof 20,00  

Slovenská republika 1993 – 2008 
230.  100 Sk 1993 bk  0/0 11,00  

231.  200 Sk 1994 Hokej bk  RL 10,00  

232.  200 Sk 1994 Hokej bk  RL 10,00  

233.  200 Sk 1994 Alexy bk  RL 10,00  

234.  200 Sk 1994 Deň D bk  RL 12,00  

235.  200 Sk 1995 Galanda bk  RL 11,00  

236.  200 Sk 1995 Ochrana prírody bk  RL 12,00  

237.  200 Sk 1996 Jurkovič bk  RL 10,00  

238.  200 Sk 1998 Vznik SNR 1848-49 bk  RL 12,00  

239.  200 Sk 1999 Slovenská filharmónia bk  RL 11,00  

240.  200 Sk 2002 Fulla bk  RL 11,00  

241.  200 Sk 2004 Kempelen bk  RL 12,00  

242.  200 Sk 2004 Kempelen bk  Rl 12,00  

243.  200 Sk 2004 Segner bk  RL 12,00  

244.  200 Sk 2004 Segner bk  RL 12,00  

245.  200 Sk 2005 Korunovácia Leopolda I. bk  RL 12,00  

246.  200 Sk 2005 Korunovácia Leopolda I. bk  RL 12,00  

247.  200 Sk 2006 Kuzmány bk  RL 12,00  

248.  200 Sk 2006 Kuzmány bk  RL 12,00  

249.  500 Sk 1997 Pieniny bk  RL 36,00  

250.  500 Sk 2005 NP Slovenský kras bk  RL 29,00  

251.  200 Sk 1995 Ochrana prírody  proof 180,00  

252.  200 Sk 1997 Moyzes  proof 180,00  

253.  200 Sk 1998 Vlak  proof 180,00  

254.  200 Sk 2000 Fándly  proof 120,00  

255.  200 Sk 2002 Fulla  proof 50,00  

256.  200 Sk 2003 Karvaš  proof 45,00  

257.  200 Sk 2004 Kempelen  proof  25,00  

258.  200 Sk 2004 Vstup do EU  proof 25,00  

259.  200 Sk 2004 Bardejov   proof 25.00  

260.  200 Sk 2004 Segner  proof 30,00  

261.  200 Sk 2005 Korunovácia Leopolda I.  proof 20,00  

262.  200 Sk 2006 Kuzmány  proof 22,00  

263.  500 Sk 1994 NP Slovenský raj  proof 145,00  

264.  500 Sk 2008 Nízke Tatry  proof 70,00  

Slovenská republika 2009 – 
265.  Štartovací balíček euromincí, orig.balenie 

NBS 
 

RL 22,00 
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266.  10 cent 2009 (vlajočka)  0/0 3,50  

267.  10 cent 2009 (vlajočka)  0/0 3,50  

268.  10 € 2011 Cikker bk  0/0 22,50  

269.  20 € 2011 Trnava bk  RL 50,00  

270.  20 € 2013 Košice bk  RL 30,00  

271.  10 € 2009 Stodola, etue, certifikát  proof 28,00  

272.  10 € 2010 Drevené chrámy, etue, certifikát  proof 30,00  

273.  10 € 2010 Kukučín, etue, certifikát  proof 28,00  

274.  10 € 2018 August 1968, etue, certifikát  proof 44,00  

275.  10 € 2019 Štefánik, etue, certifikát  proof 32,00  

SÚBORY MINCÍ 

ČSR 
276.  Sada mincí 1980 plast. obal  0/0 10,00  

277.  Sada mincí 1982 plast. obal  0/0 10,00  

278.  Sada mincí 1989  0/0 12,00  

279.  Sada mincí 1990  0/0 12,00  

280.  Sada mincí 1991 žetón mincovňa  0/0 18,00  

281.  Sada mincí 1992   0/0 18,00  

282.  Sada mincí 1990-1993 Desaťkoruny  0/0 12,00  

Slovensko 
283.  Sada mincí 1994  0/0 9,00  

284.  Sada mincí 1995  0/0 15,00  

285.  Sada mincí 1996  0/0 9,00  

286.  Sada mincí 1998  0/0 15,00  

287.  Sada mincí 1999  0/0 15,00  

288.  Sada mincí 2000  0/0 28,00  

289.  Sada mincí 2002  0/0 9,00  

290.  Sada mincí 2003  0/0 12,00  

291.  Sada mincí 2004 Slovenské mince 
a euromedaily 

 0/0 
13,00 

 

292.  Sada mincí 2005 Šariš Zemplín Užsko  0/0 4,00  

293.  Sada mincí 2008 Rozlúčka s korunou   proof 40,00  

294.  Sada mincí 2009 1. sada Euro mince  proof 34,00  

295.  Sada mincí 2009 Orava Kysuce Považie  0/0 14,00  

296.  Sada mincí 2011 Vyšegrád  0/0 14,00  

297.  Sada mincí 2011 MS v hokeji  0/0 14,00  

Pamätné listy 

298.  Pamätný list k minci 10 € 2015 Ľudovít Štúr  N 4,00  

299.  Pamätný list k minci 20 € 2013 Pamiatková 
rezervácia Košice 

 
N 4,00 

 

300.  Pamätný list k minci 100 € 2013 Korunovácia 
Maximiliána 

 
N 4,00 

 

SVET 
Albánsko 

301.  50 Qindarka 1964, 5 Leke 1947 2 ks 1-1 5,00  

Anglicko 

302.  Juraj III. 2 Pence 1797 Cu hr. -1/1- 25,00  

303.  3 Pence 1911 Ag  -0/0- 3,00  

304.  3 Pence 1936 Ag  1/1 2,00  

305.  3 Pence 1940 Ag  -0/0- 2,00  
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306.  3 Pence 1943 Austrália Ag  -0/1 2,00  

307.  5 Schilling 1951 Festival v Británii, orig. etue  0/0 10,00  

308.  25 New Pence 1947-1972, orig. etue  0/0 2,50  

309.  25 New Pence 1977, orig. etue  0/0 2,50  

310.  Crown Charles+Diana 1981, orig. etue  0/0 2,00  

311.  Crown Charles+Diana, zberateľ. karta  0/0 3,50  

Brabant 

312.  Albert a Izabela, Patagon 1616  -1/1- 190,00  

 

 
Bulharsko 

313.  2 Stotinky 1912, 50 Stotiniek 1912,  Ag 2 ks 1-2 2,50  

314.  10 Sotiniek 1999, 50 Stotiniek 1999, 1 Leva 
2002 

3 ks RL 1,00 
 

Canada 

315.  Dollar 1882-1982 Regina  proof 30,00  

316.  Ontario 2 Dol 1983 orig. bublina  0/0 3,00  

Česká Republika 

317.  200 Kč 1995 50. výr. víť. nad fašizmom  0/0 18,00  

318.  200 Kč 2008 Ponrepo  RL 14,50  

Dánsko 

319.  2 Ore 1927, 1928 2 ks 1-1 1,50  

Fínsko 

320.  Fínsko pod Ruskom 5 Pennie 1873 Alex. II   2/2 7,00  

321.  Fínsko pod Ruskom 5 Pennie 1917 (orol)  1/1 7,00  

322.  Fínsko pod Ruskom 10 Pennie 1916  -0/0- 7,00  

323.  Fínsko pod Ruskom 10 Pennie 1916  1/1 7,00  

324.  Fínsko pod Ruskom 1 Marka 1874 S  1/0- 12,00  

Francúzsko 

325.  5 Cent 1861  -0/0- 8,00  

326.  Louis Philipe I. 5 Frank 1844  -1/1- 40,00  

 

 
327.  5 Centim 1853 A, 1897 A 2 ks 0-1- 6,00  

328.  1 Frank 1917  1/0- 12,00  

329.  10 Centim 1941 n. hr.  1/1 1,50  
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330.  10 Frank 1951 B, 100 Frank 1955 B 2 ks 1-1 3,00  

Grécko 

331.  Syrakúzy Dekadrachma 412 p.n.l. replika  1/1 10,00  

332.  2 € 2004 OH Atény  -0/1 2,00  

Guernsey 

333.  8 Doubles 1947 H  1/1 4,00  

Holandsko 

334.  1 Cent 1914  -1/1 2,50  

335.  2 1/2 Cent, 5 C, 10 C, 25 C 1941-2 4 ks 0-1 6,00  

336.  10 Cent 1935 Ag  1/0- 2,00  

337.  1 Gulden 1923 Ag  -1/2 8,00  

338.  1 Gulden 1930 Ag  -1/1- 8,00  

339.  1 Gulden 1940 Ag  -1/2 8,00  

340.  1 Gulden 1955 Ag  -0/0- 5,00  

341.  1 Gulden 1957 Ag   1/1 3,00  

342.  1 Gulden 1966 Ag  -0/0- 5,00  

343.  2 1/2 Gulden 1959 Ag  -0/0 14,00  

 

 
344.  2 1/2 Gulden 1960  0/0 14,00  

 

 
345.  10 Gulden 1970 Jub.1945-1970 Ag  -0/0- 15,00  

 

 
346.  10 Gulden 1973 Jub. 4. sept. 1973 Ag  0/0 15,00  

 

 
347.  10 ECU 1993, Maastricht, proof v bubline  proof 4,50  

348.  5 € 2008, Kult. pam. Eur. Ag 925  1/1 7,50  

India 
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349.  Britská India 1/4 Anna 1833  3/2 2,50  

350.  Britská India 1/4 Rup. 1945 Ag 917/1000  2/1- 2,00  

Irán 

351.  10 Rials 1982  0/0 1,50  

Island 

352.  50 Aurarr 1974  RL 0,50  

Izrael 

353.  10 Šekel portrét  0/0 1,50  

354.  1 Lira 1963  -0/0- 1,50  

Japonsko 

355.  1 Sen 1916-24, 5 Yen 1948 2 ks 0-1 1,50  

Kazachstan 

356.  Sada mincí v PVC 1993  0/0 5,00  

Libéria 

357.  5 Cent 2000  0/0 1,00  

Litva 

358.  2 € 2015  0/0 2,00  

Maďarsko 

359.  2 Filler 1943, 2 Filler 1944 2 ks 0-1 1,50  

360.  100 Forint 1990  proof 20,00  

Moldavsko - Pridnestersko 

361.  50 Kop. 2000  0/0 0,50  

Monako 

362.  2 € 2012  RL 7,50  

363.  2 € 2016  RL 7,50  

Nemecko 

364.  Bavorsko, Maximilian I. Joseph (1806-1825) 1 
Grajciar 1820 

 -2/3 3,00  

365.  Bavorsko 3 Grajciar 1848 Ag  3/2- 2,50  

366.  Frízsko 15-17 st. 1 Stober Ag  3/3 1,50  

367.  Sasko Toliar 1606, chyba 1006, bratský toliar, 
Christian II. Johan Georg a August  

 -1/1 200,00  

 

 
368.  Wurtenberg 6 Grajciar 1823 Ag  3/2 6,50  

369.  1 Pfennig 1886 J, 1987 D, 1989 G 3 ks 1-2 2,50  

370.  1 Pfennig 1935 A, 5 Pfennig 1924 A, J 3 ks 1/1 2,00  

371.  2 Pfennig 1875 B, 1907 G, 1912 E,   3 ks 1-2 2,50  

372.  2 Pfennig 1938 F, 1 Pfennig 1943 B 2 ks 1-2 2,00  

373.  50 Pfennig 1921 E, 200 Mark 1923 2 ks 0/0 3,00  

374.  Wilhelm II 3 Mark 1910 A  1/1 18,00  
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375.  200 Mark 1923 A  0/0 2,00  

376.  5 Mark, 6x1934, 16x1935, 6x1936, 1x1937, 
niektoré hr. 

32 ks 1-2 224,00  

377.  2 € 2007 D, Mecklenburg, 2 € 2008 A, D 3 ks 1-2 6,00  

378.  2 € 2012 Bayern  1/1 2,00  

379.  2 € 2015 Hessen, 2 € 2015 vlajka EU, 2 € 
2015, Zjednotenie Nemecka 

4 ks 0/0 8,00  

380.  2 € 2016 D/F/JT, 2 € 2016 D/J/JT Sachsen 2 ks 0/0 4,00  

381.  2 € 2017 Rheinland-Pfalz  0/0 2,00  

382.  2 € 2018 F/D, 2 € 2018 G/D, 2 € 2018 D/D 3 ks 0/0 6,00  

NDR 

383.  5 Mark 1969, XX. výr. NDR  -0/0- 0,50  

384.  5 Mark 1971, Brandenburská brána  0/0 1,00  

385.  5 Mark 1972 A, Meissen  1/1 1,00  

386.  20 Mark 1971 A, E. Thälmann  1/1 3,00  

387.  20 Mark 1973 A, Otto Grottewohl  1/1 3,00  

Nórsko 

388.  1 Ore 1935  1/1 1,00  

389.  1 Ore 1941, 10 Ore 1942 2 ks 1-1 1,50  

Palestína 

390.  2 Mils 1927  1/1 10,00  

Poľsko 

391.  1 Groš 1794  2/2 4,00  

392.  1 Groš 1936, 39, 2 Groš 1923, 5 Groš 1923, 
25 

6 ks 0-1- 3,00  

393.  Stanislav August, 3 Groše 1768 G   3/2- 2,50  

394.  3 Groš 1812 I. B.  2/3 2,50  

395.  3 Groš 1826 B  2/1 2,50  

396.  VI Groš 1661 GBA  -1/1- 15,00  

397.  VI Groš 1661 TT nedor. R 1/1 20,00  

398.  10 Groš 1923, 50 Groš 1923 2 ks 0-1 1,00  

399.  2 Zlote 2010 Jazdec gardy Napoleona  RL 1,50  

400.  5 Zlotych 1936 Pilsudski  1/1 8,00  

401.  10 Zlotych 1933 Sobieski, vrypy, hrany  -1/1- 12,00  

402.  10 Zlotych 1932 škr. 1/1- 15,00  

403.  10 Zlotych 1972, 20 Zlotych 1978 2 ks 0-1 1,50  

Portugalsko 

404.  100 Escudo 1990, Pedro Nunez, bimetal  0/0 2,00  

405.  200 Escudo 1992, Objav Kalif., 1999 Obete 
mora 

2 ks 0-1 3,50  

Rakúsko 

406.  1 Groš 1927, 30, 34, 37 4 ks 0-1 2,50  

407.  1 Schilling 1926 Ag  -0/0- 2,50  
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408.  5 Schilling 1968 Ag  1/1 2,50  

409.  25 Schilling 1971, Viedeň. burza Ag  -0/0- 6,00  

410.  25 Schilling 1972 M. Ziehrer Ag  1/1 6,00  

411.  25 Schilling Ag, 1956-1968, každá iná 10 ks 1-1- 70,00  

412.  50 Schilling 1968, 50. výr. Rak. Republiky  Ag  -0/0- 8,00  

413.  100 Schilling 1976, 12. OH Insbruck Ag  1/1 8,00  

414.  100 Schilling Ag 1x1975, 8x1976 9 ks 1-1- 77,00  

415.  5 € 1996 1000 Rokov Rakúska proof v bubl.  proof 6,50  

Rumunsko 

416.  2 Lei 1941, 5 Lei 1942, 20 Lei 1942 3 ks 0-1 4,00  

417.  100 Lei 1993  0/0 4,00  

Rusko – ZSSR 

418.  Alžbeta II. Denga 1746  2/2- 4,00  

419.  Peter II. Kopejka 1822 EM  2/2 4,00  

420.  50 Kopejok 1897  -1/1- 15,00  

421.  Poltinik 50 Kopejok 1924 PL  1/0- 15,00  

422.  1 Kopejka 1940  1/1 0,50  

423.  1 Rubeľ 1978, Kremeľ OH Moskva  0/1 1,00  

424.  1 Rubeľ 1981, Gagarin  0/0 1,50  

425.  1 Rubeľ 1985, 40. výr. VVV  0/0 2,00  

426.  1 Rubeľ 1987 Ciolkovskij, orig. etue  proof 20,00  

427.  1 Rubeľ 1989, Ševčenko  0/0 10,00  

428.  1 Rubeľ 1999 Puškin  0/0 1,00  

429.  3 Ruble 1989 Arménsko  0/0 12,00  

430.  5 Rubľov 1991  0/0 15,00  

431.  Sada mincí 1987 + Žetón (1 Kop.-1 Rubeľ) R RL 50,00  

432.  Sada mincí 1990 + Žetón (1 Kop.-1 Rubeľ) R RL 30,00  

San Marino 

433.  10 Cent 1938 R -0/0- 4,00  

Srbsko 

434.  2 Para 1904  2/1 1,00  

435.  50 Para 1915 Ag  -1/1 3,00  

Španielsko 

436.  1 Peseta 1944  1/1 1,50  

Švédsko 

437.  1 Koruna 1942 Ag  2/2 2,00  

Taliansko 

438.  10 Cent 1939, 20 Cent 1939, 20 cent 1920 3 ks 1-2 2,50  

439.  10 Cent 1920   -1/1- 1,00  

440.  2 € 2006 OH Turin  0/0 2,00  

Thajsko 

441.  20 Bath 1963 19,9 g Ag 750  0/0 15,00  

 

 
Tunis 

442.  5 Centimes 1336/1917  1/1 4,00  
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Ukrajina 

443.  2 Grivni 1996, mince Ukrajiny  proof 6,00  

444.  2 Grivni 2000, Cervin. univ.  proof 6,00  

445.  200 000 Karbovancov 1995 Chmeľnickij hr. 0/0 10,00  

446.  200 000 Karbovancov 1996, 100 rokov OH  proof 6,00  

USA 

447.  V Cents 1912  -1/1 20,00  

448.  10 Cent – 1 Dime 1917 Ag 900  1/2 4,00  

449.  10 cent – 1 Dime 1942, 43, 45 3 ks 1-2 5,50  

450.  ¼ Dollar 1926 Liberty Ag  3/3 6,00  

451.  ¼ Dollar 1999 Dellaw., 1999 H.J., 2000 
N.Hamp.  

3 ks 0-0 2,50  

452.  ½ Dollar 1966 Kennedy Ag  -1/1- 6,00  

453.  ½ Dollar 1967 Kennedy  1/1 5,00  

454.  Dollar 1964 Ag, orig. etue  0/0 18,00  

Vatikán 

455.  50 Cent 2012  0/0 5,00  

456.  Sada mincí 1989 + Žetón JPII  0/0 30,00  

Veľká Británia 

457.  ½ Penny 1907,38,43 3 ks 1-2 3,50  

458.  1 Penny 1884  3/3 1,00  

459.  1 Penny 1934, Juraj V  -1/1- 2,00  

460.  1 Penny 1965  -0/0- 1,00  

461.  25 Pence 1977, str. jub. Alžbety II.  0/0 1,00  

462.  2 Schilling 1937 Ag  -1/2 2,50  

463.  2 Schilling 1948 hr. 1/1 1,00  

464.  1 Grown 1964, Churchil  2/2 1,50  

MEDAILY A PLAKETY 

Rakúsko - Uhorsko 

465.  Medaila Jozsef M. O. Nadora 1846, Cu,  
Ø 52 mm 

 1/1 50,00 
 

 

 
466.  F.J.I. a Alžbeta, Upomínka na stříbrnou 

svadbu, 26. dubna 1879, biely kov,  
Ø 30 mm 

 1/1 20,00 
 

467.  Medaila Josephus Samassa 1898, Cu, Ø 60 
mm 

 1/1 80,00 
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468.  Medaila Universitas Carolo Ferdinandea, sig. 

Seidan, Ø 52 mm, 63,79 g 
 2/2 18,00 

 

 

 
469.  M. Terézia, 40 EV, bronz, Ø 42 mm  1/1 3,00  

470.  Medaila k 50. výr. vlády F. J. I., portréty 
cisára, mladý/starý, mosadz 

 2/1 5,00 
 

471.  Pamätná medaila, 1. sv. vojna, štvorpotrét 
cisárov, VIRIBUS, stuha, Ø 30 mm 

 1/1/1 4,00 
 

472.  1000 r. Alžbeta, cis. Rakúska, kráľ. Maďarov, 
1837-98, 33 mm 

 proof 3,50 
 

ČSR-ČSSR 

473.  Plaketa Slovenský motorklub Bratislava, 
Motorboat regata 30.VI.-1.VII.1934, bronz, 
smaltovaná, 85x62 mm, vzácna 

RR 1/- 150,00  

 

 
474.  Medaila Košický zlatý poklad 1967, cis. 

Ferdinad na koni, tombak 
 0/0 3,50  

475.  III. Delnická olymp. v Prahe, 1934, sig. J. 
Sláma, 30x45, oprav. 

 2/- 2,00  

476.  Plaketa Zbraslav - Praha 1935, 44x72 mm, 
50,62 g 

 1/- 8,00  
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477.  Medaila 700 rokov Vranova, 25. výr. 

oslobodenia, 1970, Ø 68 mm 
 0/0 2,00  

478.  Jednostranná medaila 100 rokov 
Michalovskej nemocnice, 1976, Ø 70 mm, 
etue 

 0/- 1,00  

479.  Medaila Jednota SD D. Kubín, 100 r., 1976, Ø 
60mm 

 0/0 2,50  

480.  Medaila 25 rokov Jednoty Martin, 1951-1976, 
bronz, Ø 58 mm, etue 

 0/0 2,00  

481.  Jednostranná medaila 25 r. vozň. dep Košice 
1953-1978, Ø 60 mm 

 0/- 2,00  

482.  Jednostranná medaila 25 r. PNS OSS Dolný 
Kubín, 1978, tombak, Ø 50 mm, etue 

 0/- 2,00  

483.  Jednostranná medaila Za vernosť / 30 r. soc. 
obchodu s palivom, 1979, Ø 60 mm, etue 

 0/- 1,50  

484.  Jednostranná medaila 60. výr. org. TV v DK 
1920-1980, Ø 60 mm 

 0/- 0,50  

485.  Medaila 80 rokov nitrianskeho futbalu 1904-
1989, TJ Plastika, Ø 60mm 

 1/- 7,00  

486.  Medaila Medz. maratón mieru Košice 1989 
ročník 59, sign. Ronai, Ø 60 mm 

 1/1 6,00  

487.  Medaila Medz. maratón Mieru Košice 1990, 
ročník 60, Ø 60 mm 

 1/1 7,00  

488.  Medaila Medz. maratón Mieru Košice 1993, 
ročník 63, Ø 50 mm 

 1/- 5,00  

489.  Medaila Medz. maratón Mieru Košice 1995, 
ročník 65, Ø 50 mm 

 1/- 5,00  

490.  Medaila Medz. maratón Mieru Košice 1996, 
ročník 66, Ø 50 mm 

 1/- 5,00  

491.  Slovenská sokolská rada v Bratislave, 
ľahkoatletický odbor, v pozadí Bratislava, 
slovenský znak, Al, 70x50 

R 1/- 50,00  

 

 
492.  Čs. jazdecká společnost, Sv. Juraj na koni, 

sign. Pichl 
 1/- 28,00  

493.  Medaila 730 rokov Plavča, 1269-1999, biely  1/1 0,50  
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kov, Ø 60 mm, prasklina 

494.  Medaila NATO, SR, 2004, etue, Ø 30 mm  0/0 4,50  

495.  Medaila TESCO beh pre život 2008, ovál 
50x45 mm 

 1/1 4,00  

496.  Medaila Futbalový turnaj Don Bosco 
Ružomberok 2013, Ø 50 mm 

 1/1- 6,00  

497.  Medaila Kremnica, biely kov, sign. Bodi, Ø 40 
mm, 31,58 g 

 1/- 6,00  

 

 
498.  Medaila sv. Gorazd, 1. sl. arcibiskup, pozlát.,  

Ø 40 mm, sign. Kožuch, pôvod. kazeta 
 proof 6,00  

499.  Medaila TJ Slovan Bojnice, 20. výr., Bojnický 
zámok, bazén a plavec, Ø 60 mm 

 0/- 8,00  

500.  Medaila SNS Prešov 150. výročie 
sedliackeho povstania na východnom 
Slovensku, Ø 70 mm, 154,88 g 

 1/1 9,00  

 

 
501.  Medaila Slov. št. sporiteľňa, 25 rokov, Ø 70 

mm, tombak, sign. J.H. (Harcuba) 
 0/0 2,50  

502.  ČSSR 30. výr. oslob. Sov. armádou+miniat.  0/0/0 2,00  

503.  Medaila Biela stopa SNP Kremnica B. 
Bystrica, 1980, Ø 40 mm 

 0/0 2,00  

504.  Majstrovstvá SSR SUV Čs. zväzu TV, Ø 50 
mm 

 1/1 1,50  

505.  Medaila SES DK Za mimoriadnu pomoc 
škole, Ø 60 mm, etue 

hr. 1/1 1,00  

506.  Medaila  Moje rodisko je mesto Humenné, 
bronz, Ø 60 mm, etue 

 0/1 1,50  

507.  Medaila Trnava 25. výročie SNP 1969, sign. 
Snopek, patinovaný bronz, Ø 80 mm, 270,5 g 

 1/1 18,00  

 

 
508.  Medaila 1987 - 50 rokov pobočky ČNS Brno, 

sign. Šindelář,  Ø 72 mm, 141,67 g 
 1/1 26,00  
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509.  Medaila ČNS Olomouc - 80 let pobočky, 

postriebrený bronz, Ø 51 mm, 60,34 g 
 1/1 10,00  

 

 
510.  Medaila Masaryk, sign. Španiel, Ø 50 mm, 

44,44 g 
 -1/1- 9,00  

 

 
511.  Jednostranná medaila Galéria výtv. umenia 

Prešov, Ø 61 mm, etue 
 1/0 1,50  

512.  Medaila 30 rokov ZNB, stuha, etue  0/-/0 3,00  

513.  Medaila Za zásluhy o výstavbu VU, VU pre 
val. ložiská Brno, Ø 60 mm, etue 

 0/0 1,50  

514.  Medaila MsNV Ružomberok, Za vernosť, 
tombak, sign. Kožuch, Ø 70 mm, etue 

 0/1 2,00  

515.  Mediala Za rozvoj soc. zdravotníctva, OUNZ 
Rožňava, bronz, Ø 60 mm, etue 

 0/0 1,50  

516.  Plaketa Volejbal, Al, Ø 60 mm, pôvod. uško  -1/- 0,50  

517.  Narod. plaketa Orava, bronz, 55x55 mm  0/0 1,50  

518.  MsNV Žilina Na pamiatku budovy námestia, 
dieťa + ruky, 76x52 mm 

 1/1 10,00  

519.  Medaila 50. výr. SNP, sign. Poldaufová, Ø 40 
mm, 38 g, Ag 

 proof 50,00  

 

 
520.  Medaila Jozef Mánes, portrét zľava, sign. 

Kučová, Ø 60 mm 
 1/- 15,00  

521.  Plaketa Congressus Rheumatologicus 
Piešťany, smalt, 53x30 mm 

 1/ 30,00  
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522.  Plaketa 500 Academiae Istropolitanae, 36x22 

mm 
 1/- 10,00  

523.  Medaila Ružomberský jarmok, umelecké 
remeslá Ružomberok, Cu, Ø 40 mm 

 1/1 18,00  

524.  XX. Pravda Televízia Slovnaft v Bratislave, 
postr. tombak, Ø 40 mm 

 1/- 10,00  

525.  Medaila Armáda SR Generálny štáb, Ø 60 
mm, 87,3 g 

 1/1 15,00  

526.  Medaila Mincovňa Republiky 
Československej v Kremnici, Ø 25 mm, 6,23 g 

 2/2 6,00  

 

 
527.  Plaketa SNP – ťažítko, sign. Štefunko  1/- 55,00  

 

 
528.  Medaila 20. Výročie vzniku Československej 

republiky, sign. Beutler 
 1/1 18,00  

 

 
529.  Medaila 1945 - Pražské povstání, sign. 

Beutler, bronz, Ø 65 mm 
 1/1 18,00  
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530.  Medaila Karel Hynek Mácha, sign. Beutler, 
bronz, Ø 60 mm, 74 g 

 1/1 25,00  

 

 
531.  Medaila 1964  Art centrum Praha, sign. 

Kolářský, Ag, Ø 40 mm, 31 g 
 proof 65,00  

 

 
532.  Medaila Lenin, sign. Viktor Dobrovolný, Ø 79 

mm, 67,76 g 
 1/- 8,00  

 

 
533.  Medaila Stalin, sig. Viktor Dobrovolný, 

medaila je upevnená v etue 
 1/- 14,00  

 

 
534.  Medaila Gottwald,  sign. Viktor Dobrovolný, Ø 

78 mm 
 1/- 8,00  

 

 
535.  Medaila K.H.Mácha, sign. Havelka, bily kov, Ø 

40 mm, 30 g 
 1/1 10,00  
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536.  Medaila 35. výr. vypálenia obcí Kľak a Ostrý 

Grúň, sign. Cernaj, Ø 40 mm 
 0/0 8,00  

537.  Medaila Alexander Dubček, Jan Hus, 
pozlátený bronz?, Ø 30 mm,  8,28 g, korózia 
na averze 

 -1/1 17,00  

 

 
538.  Medaila Jan Evangelista Purkyně, sign. 

Kovanič, Ø 80 mm, 184,88 g 
 1/1 9,00  

 

 
539.  Plaketa František Palacký, Ø 178 mm, 750 g  1/- 55,00  

 

 
540.  Plaketa Mistr Jan Hus, Ø 178 mm, 850 g  1/- 60,00  

 

 
Medaily svet  

541.  Maďarsko, medaila Kapošvár, sign. Kepiro, 
Cu, Ø 43 mm 

 1/1 3,50  

542.  Nemecko, medaila Adolf Hitler, biely kov, Ø 

36 mm 
 -1/1- 5,00  

543.  Nemecko, WM 2006/ EM 2008, bimetal, Ø 34  proof 3,00  
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mm 

544.  Vatikán, medaila Benedikt XVI v orig. bubl., Ø 

36 mm, 2005 
 proof 4,50  

545.  Vatikán, medaila J. P. II., Bazilika sv. Petra, 
bimetal, Ø 35 mm 

 0/0 4,50  

546.  Vatikán, medaila pápež František, Pieta, Rim, 
postr., Ø 33 mm v bubline 

 0/0 3,00  

547.  Medaila Franz Schubert, W.F.V. 13.6.48 
Jugeng, bronz, Ø 40 mm 

 1/1 7,00  

VYZNAMENANIA 

548.  RU Karol I. Za chrabrosť Fortitudini, bez 
stuhy, pôv. uško 

 1/1 7,50  

549.  Za službu vlasti, stuha, dvojihla, do r. 1960  -0/1/0- 6,00  

550.  Za službu vlasti, stuha+miniatúra, ihl. spona, 
po r. 1960 

 0/0/0 4,50  

551.  50. výr. KSČ, 1971, stuha, pozlát., etue  0/0/0 4,00  

552.  Všeobec. čsl. výst. v Prahe 1991+vyzn. Za 
rozvoj čsl. TV, 1973, 25. výr. 

2 ks 1-2 2,50  

553.  Vyznamenie Víťazstvo 1945-1995, stuha, 
miniatúra + udeľ. listina 

 -0/-/0 4,00  

554.  Vyznamenanie za zásluhy o výstavbu Oravy, 
bronz, Ø 30 mm, pôvodné uško 

 0/0 2,00  

555.  Vyznamenanie za zásluhy o rozvoj poprad. 
okresu, bronz, Ø 40 mm, pôvod. uško 

 1/- 1,50  

556.  Vyznamenanie Za zásluhy o rozvoj Čs. 
telesné výchovy a sportu, postr., záves 

 1/0/0 1,50  

557.  Za zásluhy o čsl. spartakiádu, 1975, Ø 60 mm  0/0 1,50  

558.  Za zásluhy o rozvoj okr. Prešov+ihl. odznak, 
záves 

 0//0/ 1,50  

559.  Za zásluhy o rozvoj okr. Prešov+ihl. odznak, 
záves 

 0//0/ 1,50  

560.  ZSSR 50 rokov víť. vo VVV, 1945-1995, 
stuha 

 0/0/0 4,00  

561.  ZSSR Vyznamenanie Matka hrdina č. 
205416, Ag+Au 

RR 1/1 250,00  

 

 
562.  Vyznamenanie SNP II. Trieda  1/1/1 22,00  

NÚDZOVKY, ODZNAKY, ZNAMKY A ŽETÓNY 

563.  Pamiatka na vysviacku v Ružomberku v júli 
1932, Al , Ø 25 mm 

škr. -1/1 20,00 
 

564.  Odznaky so žilinskou tématikou, ihlové 6 ks 0-1 1,00  

565.  Konvolut voj. odznakov a vyznamenaní 4 ks N-1 3,00  

566.  Odznak Svatováclavské dni orelstva v Prahe 
1929, ihl. spona 

 1/- 3,50 
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567.  Odznak Zlet župy Hviezdoslavovej v Kys. N. 
Meste 

 -1/- 4,00 
 

568.  X. všesokolský slet v Prahe 1938, sign. M. 
Kužel, ihl. spona 

 1/-/1 3,00 
 

569.  Odznak Memorandum 1861-1941, Turč. sv. 
Martin, sign. Štefunko, ihla, pozlát. 

 1/- 3,00 
 

570.  Odznak MS sveta v odbíjené, Praha, 1949, 
ihla 

 1/- 4,00 
 

571.  Odznak SNP Part. skupina Signal, 45x45 mm  1/- 30,00  

 

 
572.  Odznak Vzorný strelec č. 2783  1/ 35,00  

573.  Vzorný prac. NV, chýba ihl. spona  1/- 1,50  

574.  Odznak BSP strieborný  1/0/1 1,00  

575.  Odznak BSP bronzový  1/0/1 1,00  

576.  Odznak – Za obetavou praci  ROH, ihl. spona  1/- 1,50  

577.  Vzor. milicionár LM, raz. v ZSSR (?), 
čiastočne zotr. postriebrenie 

 1/- 2,50 
 

578.  Odznak Vzorný milicionář LM, čiast. zotr. 
postriebrenie 

 -0/- 2,00 
 

579.  Odznak Vzorný vojak  -0/- 1,50  

580.  Odznaky Vzorný vojak, 1x biely veniec, biž. 
Jablonec, 1x žltý veniec, minc. Kremnica 

2 ks 0-0 2,50 
 

581.  Odznak Vojak republiky ČSR, stužka, ihla  0/- 8,00  

582.  Odznak Vojak republiky SR, stužka, ihla, 
malá korózia 

 0/- 10,00 
 

583.  Odznak Vojenské učilistě č. 2396  1/- 45,00  

584.  Odznak Vojenské učilistě č. 2121  1/- 55,00  

585.  Odznak Vojenské učilistě č. 2108 R 1/- 100,00  

 

 
586.  Záloha na fľašu, Ružomberok pivo-víno-

liehoviny, Cu, Ø 25 mm, hr. 
R 1/1 20,00 

 

587.  Hasičský žetón, Posviacka praporu 
Kostiviarska 1928, Al, Ø 30 mm, orig. usko 

 1/1 15,00 
 

588.  SR, Žetóny 50. auk. SNS BB, 1xAg, 1xCu 2 ks 0/0 9,50  

589.  Žetón Jednota SD 1, Al, Ø 25 mm  1/- 10,00  
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590.  Žetón Jednota SD 2, Al, Ø 25 mm  1/- 12,00  

591.  Žetón Jednota SD 3, Al, Ø 25 mm  1/- 14,00  

592.  Žetón Jednota SD 5, Al, Ø 25 mm  1/- 15,00  

593.  Kremnický toliar 1999, postr. bronz, Ø 25 mm  0/0 10,00  

594.  Kremnický toliar 1999, postr. bronz matný, Ø 

25 mm 
 0/0 10,00 

 

595.  Kremnický dukát 1998, pozl. bronz, Ø 25 mm  0/0 15,00  

596.  Zlatý dukát jednota Košice, br., Ø 26 mm  0-1 15,00  

597.  Jaroslav Souček, žetón na 1 L, bronz, 
prerazba, Ø 21 mm 

R 0/0 10,00 
 

598.  Žetón Hrad zvolenský, bronz, Ø 27 mm  1/1 1,00  

599.  Žetón Kaštieľ sv. Anton, bronz, Ø 27 mm  1/1 1,00  

600.  Žetón Mestský úrad v Kremnici, br., Ø 27 mm  1/1 1,00  

601.  Žetón Grand hotel Starý Smokovec, PF 1978, 
br., Ø 30 mm 

 1/1 1,00 
 

602.  Žetón Hotel Laugaricio Trenčín, Commodus, 
Al, Ø 27 mm 

 0/0- 12,00 
 

PAPIEROVÉ PENIAZE 

RU 

603.  100 Korún 1912, s. 2088  2 5,00  

ČSR 

604.  50 Kčs 1950, s. B32  0 7,00  

605.  500 Kčs 1973, s. Z84  1 7,00  

606.  1000 Kčs 1985, s. C45  1- 6,00  

607.  TUZEX Poukážky na nákup poh. hmôt, bez 
kupónu, každá iná 

4 ks 
0- 2,00 

 

608.  TUZEX Poukážky na nákup poh. hmôt, s 
kupónom, každá iná 

2 ks 
0- 2,00 

 

SR (1993-) 

609.  50 Sk 1993, s. A, bimilénium  N 4,00  

610.  100 Kčs 1961, s. R52, kolok SE 100  1- 6,50  

611.  SR 0 € 2018 € 50. výročie odporu proti 
okupácii 

 
N 4,00 

 

612.  SR 0 € 2018 Červený Kameň  N 4,00  

613.  SR 0 € 2018 Kežmarský hrad  N 4,00  

614.  SR 0 € 2018 Košice Dóm sv. Alžbety  N 4,00  

615.  SR 0 € 2018 Národná ZOO Bojnice  N 4,00  

616.  SR 0 € 2018 Oravský hrad  N 4,00  

617.  SR 0 € 2019 Prezidentský palác  N  15,00  

Svet 

618.  0 € 2019 PRAHA Karlův most  N 15,00  

619.  0 € 2019 RUSSIA-TRANS-SIBERIAN 
EXPRESS, perforácia Praha 2019 

 
N 4,00 

 

620.  0 € 2019 ROMA COLOSSEO, perforácia 
Praha 2019 

 
N 4,00 

 

621.  0 € 2019 CARAVAGGIO IN MALTA, 
perforácia Praha 2019 

 
N 4,00 

 

622.  Barma 1 Kyat, fialová, 2 dierky po sponke, 1 
Kyat, zelená, 15 Kyats, 25 Kyats 

4 ks 
N 3,50 

 

623.  Čína 1 Yuan 1999, 5 Jiao 1980 2 ks 0-1 1,50  

624.  Francúzsko 20 Frank 1942, s. Q2  2 3,00  
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625.  Ghana 1 Cedi 2007, s. AT, 1000 Cedis 2002, 
s. MD 

2 ks 
N 4,50 

 

626.  Guyana 5 Dollars, 10 Dollars 2 ks N 6,00  

627.  Hong Kong 10 Dollars 2007, s. LE  1 3,00  

628.  India 1,2,10 Rupii, na 2 ks m. d. po sponke 3 ks N-1 2,50  

629.  Japonsko 500 Jenov 1969, s. ZG...S, m. opr.  2- 3,00  

630.  Kolumbia 5 Pesos 1977, 10 Pesos 1979, 20 
Pesos 1979 

3 ks 
N-N 6,50 

 

631.  Korea-Severná 100 Won 1978, 1992 2 ks N-N 8,00  

632.  Maďarsko 1 Koruna 1920, 2 Koruny 1920 2 ks 1-2 3,00  

633.  Malayzia 1 Ringit, 2 x preložená  2 1,00  

634.  Maledivy 10 Roffya 2015  N- 2,00  

635.  Mongolsko 1 Tugrik 1955, 2008 2 ks N-N 3,00  

636.  Mozambik 50, 500, 50 000 Meticais 3 ks N-N 5,50  

637.  Nemecko 100 Mark 1935, s. D  1- 4,50  

638.  NDR 5,10,20 Mariek 1971-75 3 ks 0-1 3,50  

639.  NDR 20 Mariek 1975, s. NC, 50 Mariek 1971 
s. CF vo fólii 

2 ks 
N-1 4,00 

 

640.  Rakúsko 50 Gr., 1,2,20,50 Sch. 1944 Allier. 5 ks 0-2 5,00  

641.  Taliansko 500 Lir 1985, s. LB, 10 000 Lir 
1989, s. EH 

2 ks 
0-1 4,00 

 

642.  Uzbekistan 1,3,5,10,25,200,1000 Sum, 1992-
2001 

7 ks 
N-1 6,00 

 

643.  Zambia 20 Kwacha, Zimbabwe 10 Dollars 
2009 

2 ks 
N-N 3,50 

 

644.  Konvolut bankoviek svet, každá iná 20 ks 2-3 4,00  

LITERATÚRA 

645.  Ladisla Kostur, Gergely Gášpár - Katalóg 
keltských mincí, 286 str. 

 
N 19,00 

 

646.  Jan Bobek - Mincovnictví olomouckých 
biskupů, 122 str., ČNS Brno 1986                            

 
N 4,00 

 

647.  Platidlá na Slovensku, 239 str., vydala NBS 
2011, 1. vydanie, 1150 ks 

 
N 50,00 

 

648.  Sear - Roman Coins and their Values, 376 
str., 3. vydanie, 1981, bez obalu 

 
Zach. 20,00 

 

649.  Petr Vorel - Od českého tolaru ke světovému 
dolaru, 302 str., Praha 2003 

 
Zach. 10,00 

 

650.  Petr Vorel - Od pražského groše ke koruně 
české, 551 str., Praha 2000 

 
Zach. 10,00 

 

651.  Standard Catalog of World Coins 1801-1900, 
1280 str., 4. vydanie, 2004 

 
Zach. 12,00 

 

652.  Standard Catalog of World Coins 1901-2000, 
2022 str., 34. vydanie, 2007 

 
Zach. 8,00 

 

653.  Macho&Chlapovič - Katalóg mincí a medailí 
Československa ČR SR 2016 

 
N 2,00 

 

654.  Záplata – Horní a mincovní činnost 
posledních Rožberků, 55 str. 

 
Zach. 4,00 

 

655.  Karel Zeman – Medaile, 141 str., 2009  N 10,00  

656.  Feco, Goga, Mačišák, Teichman – Prehľad 
plakiet a žetónov Slovenskej numizmatickej 
spoločnosti, 157 str. 

 
N 14,00 

 

657.  Novák, Kuchař – Sokolské účelové známky,  N 4,00  
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48 str., 2012 

658.  Macho&Chlapovič – Bankovky Českoslo-
venska, Českej a Slovenskej republiky 1918 – 
2018 

 
N 8,00 

 

659.  Albert Pick – Standard Catalog of Paper 
Money, 959 str., 4. vydanie – Vol 2 

 
Zach. 15,00 

 

660.  Vlček – Nouzová papírová platidla vydaná na 
území ČSSR v letech 1914-1918, 147 str. 
1984 

 
Zach. 6,00 

 

661.  Vlček – Nouzové papírové peníze vydané 
v ČSR v letech 1918-1939, 111 str., 1983 

 
Zach. 6,00 

 

662.  Numizmatika 23/2013 Časopis SNS pri SAV, 
224 str. 

 
N 3,00 

 

663.  Numizmatika 26/2016 Časopis SNS pri SAV, 
164 str. 

 
N 3,00 

 

664.  Numizmatika 27/2017 Časopis SNS pri SAV, 
256 str. 

 
N 3,00 

 

665.  Peniaze a ich miesto v dejinách spoločnosti, 
Medzinárodné numizmatické sympózium 
Kremnica 2010, 107 str. 

 
N 10,00 

 

666.  Peníze celého světa, 247 str., Praha 1981  Zach. 4,00  

667.  Hlinka - Slovenská korunová mena v rokoch 
1939 - 1945, 28. str., Bratislava 1992 

 
Zach. 4,00 

 

668.  Hlinka - Peniaze na Slovensku, 120 str., 1982  Zach. 4,00  

669.  Trenčan – Smolník a numizmatika, 24 str., 
1984 

 
Zach. 3,00 

 

670.  Trenčan – Prehľad ražieb košických mincovní 
1321-1711, 54 str. 

 
Zach. 4,00 

 

671.  Nechanický – Matyáš Korvín a jeho 
mincovnictví v zemích Koruny české, 19 str., 
ČNS Hradec Králové 1996  

 
N 2,00 

 

672.  Nechanický ,Šafář – Kladské mincovnictví, 
113 str., ČNS Hradec Králové 1983  

 
Zach. 4,00 

 

673.  Likovský – Moravské, slezské a slovenské 
pivovarské známky, 31 str., ČNS Hradec 
Králové 1998 

 
N 3,00 

 

674.  Numizmatické a heraldické artefakty na 
Františka II. Rákócziho, 45 str. 

 
Zach. 4,00 

 

675.  Šimek - Pražská mincovna, 78 str.  Zach. 6,00  

676.  Čestná uznání medaile a odznaky udělované 
v ministerstvech vnitra ČSSR, ČSR a SSR, 
30 str. 

 
Zach. 4,00 

 

677.  Nimmergut - Deutsche Orden und 
Ehrenzeichen, 472 str., 8. vydanie, 2011 

 
N 10,00 

 

678.  G. Héri Vera - A törökellenes háborúk 
emlékérmei , 203 str., Magyar Nemzeti 
Muzeum Budapest 2009 

 
N 24,00 

 

679.  Moravské numizmatické zprávy č. 15, 126 
str., Brno 1980 

 
Zach. 4,00 

 

680.  Moravské numizmatické zprávy č. 16, 101 
str., Brno 1984 

 
Zach. 4,00 

 

681.  Minarovičová, Bystrický - Numizmatická 
príručka, 70 str., Bratislava 1984  

 
N 3,00 
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682.  Slovník antické kultury, 717 str., Praha 1974  Zach. 5,00  

OSTATNÉ 

683.  Investičné striebro, Austrália, 1 Oz Ag 2014, 
Krokodíl  

4 ks 
0/0 68,00 

 

 

 
684.  Investičné striebro Rakúsko 1 Oz Ag 

Philharmoniker, (4x2011, 10x2012, 11x2013, 
niektoré kusy matné 

25 ks 
0/0 400,00 

 

 

 
685.  Investičné striebro, 10 Oz Ag tehlička A-

MARK 
 

0/0 170,00 
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Slovenská numizmatická spoločnosť pri SAV  
pobočka  MARTIN 
 
 
Ing. Karol MARTINEK 
Ovčiarsko 64 
010 04 Žilina 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


